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Списък на съкращенията

ГФО Годишен финансов отчет
ЕБК Единна бюджетна класификация

МСВОИ Международни стандарти на върховните одитни институции
СБО Сметкоплан на бюджетните организации

CO Столична община

ДМА 

ДДС 

МФ

Дълготрайни материални активи 

Дирекция „Държавна съкровище“ 

Министерство на финансите

СЕС Средства от Европейския съюз

ОбА Общинска администрация

СОС Столичен общински съвет
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ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 
НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ НА 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ДО
Г-ЖА ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Част I. Докладване относно одита на консолидирания финансов отчет

Мнение

Сметната палата извърши финансов одит на консолидирания годишен финансов 
отчет на Столичната община, състоящ се от консолидиран баланс към 31 декември 2020 
г., консолидиран отчет за приходите и разходите, консолидиран отчет за касовото 
изпълнение на бюджета, сметките за средствата от Европейския съюз и сметките за 
чужди средства за годината, завършваща на тази дата, както и приложение към 
консолидирания финансов отчет, включително пояснения за прилаганата счетоводна 
политика.

Сметната палата изразява мнение, че приложеният консолидиран годишен 
финансов отчет дава вярна и честна представа за консолидираното финансово състояние 
на Столичната община към 31 декември 2020 г. и за нейните консолидирани финансови 
резултати от дейността и консолидираните й парични потоци за годината, завършваща 
на тази дата, в съответствие с приложимата обща рамка за финансово отчитане в 
публичния сектор, която се състои от стандартите, указанията и сметкоплана по чл. 164, 
ал. 1 и 3 от Закона за публичните финанси.

База за изразяване на мнение

Сметната палата извърши одита в съответствие със Закона за Сметната палата и 
МСВОИ (1003-1810). Отговорностите на Сметната палата съгласно МСВОИ (1003-1810) 
са описани допълнително в раздела Отговорности на Сметната палата за одита на 
консолидирания финансов отчет от настоящия доклад. Сметната палата е независима 
от Столичната община в съответствие с Етичния кодекс на Сметната палата, като тя 
изпълни и своите други етични отговорности в съответствие с този кодекс. Сметната 
палата счита, че получените одитни доказателства са достатъчни и уместни, за да 
осигурят база за изразяване на мнение.

Правно основание за извършване на одита

Сметната палата извърши одита на основание чл. 54 от Закона за Сметната палата, 
Програмата за одитната дейност на Сметната палата на Република България за 2021 г. и 
в изпълнение на Заповед № ОД-04-01-147 от 22.10.2020 г. на Тошко Тодоров, заместник- 
председател на Сметната палата.
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Отговорности на ръководството за консолидирания финансов отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на 
този консолидиран финансов отчет в съответствие с приложимата обща рамка за 
финансово отчитане в публичния сектор, която се състои от стандартите, указанията и 
сметкоплана по чл 164, ал. 1 и 3 от Закона за публичните финанси, и за такава система 
за вътрешен контрол, каквато ръководството определи, че е необходима, за да даде 
възможност за изготвянето на консолидирани финансови отчети, които да не съдържат 
съществени неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама или грешка.

При изготвяне на консолидирания финансов отчет ръководството носи 
отговорност за оценяване способността на бюджетната организация да продължи да 
функционира като действащо предприятие, оповестявайки, когато това е приложимо, 
въпроси, свързани с предположението за действащо предприятие и използвайки 
счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие, освен 
когато бюджетната организация ще бъде закрита или нейната дейност ще бъде 
преустановена.

Отговорности на Сметната палата за одита на консолидирания финансов 
отчет

Целите па Сметната палата са да получи разумна степен на сигурност относно 
това дали консолидираният финансов отчет като цяло не съдържа съществени 
неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама или грешка, и да издаде 
одитен доклад, който да включва одитно мнение. Разумната степен на сигурност е висока 
степен на сигурност, но не е гаранция, че финансов одит, извършен в съответствие с 
МСВОИ (1003-1810). винаги ще разкрива съществено неправилно отчитане, когато 
такова съществува. Неправилните отчитания могат да възникнат в резултат на измама 
или грешка и се считат за съществени, ако би могло разумно да се очаква, че те, 
самостоятелно или като съвкупност, ще окажат влияние върху икономическите решения 
на потребителите, вземани въз основа на този консолидиран финансов отчет.

Като част от финансовия одит в съответствие с МСВОИ (1003-1810), Сметната 
палата използва професионална преценка и запазва професионален скептицизъм по 
време на целия одит. Сметната палата също така:

• идентифицира и оценява рисковете от съществени неправилни отчитания в 
консолидирания финансов отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, 
разработва и изпълнява одитни процедури в отговор на тези рискове и получава одитни 
доказателства, които да са достатъчни и уместни, за да осигурят база за изразяване на 
одитно мнение. Рискът да не бъде разкрито съществено неправилно отчитане, което е 
резултат от измама, е по-висок, отколкото риска от съществено неправилно отчитане, 
което е резултат от грешка, тъй като измамата може да включва тайно споразумяване, 
фалшифициране, преднамерени пропуски, изявления за въвеждане на одитора в 
заблуждение, както и пренебрегване или заобикаляне на вътрешния контрол.

• получава разбиране за вътрешния контрол, имащ отношение към одита, за да 
разработи одитни процедури, които да са подходящи при конкретните обстоятелства, но

стр.5 от 13



СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ С ЪВ «I
Приложение № 10 к,.м Решение №531 по Протокол № З™В 9'0”“1^ д и 

В съответствие с чл. 54, ал. 14 от Закона за Сметната палата и МСВОИ 12 Ползи 
от работата на върховните одитни институции - насочена към подобряване на 
живота на гражданите, Сметната палата, за да отговори на очакванията на обществото
и за да засили отчетността, прозрачността и интегритета на бюджетните организации, 
комуникира в одитния доклад констатираните неправилни отчитания, съществени 
недостатъци на вътрешния контрол и случаи на несъобразяване със законите и другите 
нормативни разпоредби, освен когато:

не с цел изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния контрол на 
бюджетната организация.

• оценява уместността на използваните счетоводни политики и разумността на 
счетоводните приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от 
ръководството.

• достига до заключение относно уместността на използване от страна на 
ръководството на счетоводната база на основата на предположението за действащо 
предприятие и, на базата на получените одитни доказателства, относно това дали е 
налице съществена несигурност, отнасяща се до събития или условия, които биха могли 
да породят значителни съмнения относно способността на бюджетната организация да 
продължи да функционира като действащо предприятие. Ако Сметната палата достигне 
до заключение, че е налице съществена несигурност, от нея се изисква да привлече 
внимание в одитния си доклад към свързаните с тази несигурност оповестявания в 
консолидирания финансов отчет или в случай че тези оповестявания са неадекватни, да 
изрази модифицирано мнение. Заключенията на Сметната палата се основават на 
одиторските доказателства, получени до датата на одитния доклад. Бъдещи събития или 
условия обаче могат да станат причина бюджетната организация да преустанови 
функционирането си като действащо предприятие.

• оценява цялостното представяне, структура и съдържание на консолидирания 
финансов отчет, включително оповестяванията, и дали консолидираният финансов отчет 
представя стоящите в основата операции и събития по начин, който постига вярно и 
честно представяне.

Сметната палата комуникира с ръководството наред с останалите въпроси, 
планирания обхват и време на изпълнение на финансовия одит и съществените 
констатации от одита, включително съществени недостатъци във вътрешния контрол, 
които са идентифицирани по време на извършвания финансов одит.

Сред въпросите, комуникирани с ръководството, Сметната палата определя тези 
въпроси, които са били с най-голяма значимост при одита на консолидирания финансов 
отчет за текущия период и които следователно са ключови одитни въпроси. Сметната 
палата описва тези въпроси в одитния доклад, освен в случаите, в които закон или 
нормативна уредба възпрепятства публичното оповестяване на информация за този 
въпрос или когато, в изключително редки случаи, Сметната палата реши, че даден въпрос 
не следва да бъде комуникирал в одитния доклад, тъй като би могло разумно да се очаква, 
че неблагоприятните последствия от това действие биха надвишили ползите от гледна 
точка на обществения интерес от тази комуникация.

Част II. Докладване във връзка с други законови и други отговорности - 
констатации при одита на консолидирания финансов отчет
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• дадена констатация се отнася за въпрос, който очевидно е без никакви 
последици за консолидирания финансов отчет;

• закон или нормативна уредба възпрепятства публичното оповестяване на 
дадена констатация; или

• в изключително редки случаи. Сметната палата реши, че дадена констатация 
не следва да бъде комуникирана в одитния доклад, тъй като би могло разумно да се 
очаква, че неблагоприятните последствия от това действие биха надвишили ползите от 
гледна точка на обществения интерес от тази комуникация.

Включените в Част II на настоящия одитен доклад констатации не се отнасят за 
съществени неправилни отчитания и не описват случаи, в които Сметната палата не е в 
състояние да получи достатъчни и уместни доказателства, за да достигне до заключение, 
че консолидирания финансов отчет като цяло не съдържа съществени неправилни 
отчитания. Поради това не се изисква модификация на одитното мнение.

Некоригирани неправилни отчитания

Всички констатирани неправилни отчитания са коригирани.

Случаи на несъобразяване със законите и другите нормативни разпоредби

Не са констатирани случаи на несъобразяване със законите и другите нормативни 
разпоредби.

Коригирани неправилни отчитания
1. При извършени одитни процедури за проверка на начислени разходи за 
амортизации в дирекция "Финанси" към Столичната община на амортизируеми 
активи, признати по сметка 2202 "Инфраструктурни обекти", се констатира:
- на въведени в експлоатация през месец август 2020 г. инфраструктурни обекти 

(метростанции и метроучастъци от 3-ти метродиаметър Етап 1) са начислени неправилно 
разходи за амортизации по сметка 6037 "Разходи за амортизация на инфраструктурни 
обекти", в размер на 555 824 лв., за текущия месец, вместо начисляването да стартира от 
следващия месец;

- срокът на годност на тези активи е определен неправилно на 961 месеца, вместо 
определените в Констативния протокол - 960 месеца. Към 31.12.2020 г. разходите за 
амортизации по сметка 6037 "Разходи за амортизация на инфраструктурни обекти" са 
занижени неправилно с 2 316 лв.

В резултат на неправилните отчитания разходите за амортизации са завишени 
неправилно с 553 508 лв.1

Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 36.1 от ДДС № 05 от 2016 г. и т. 
1 от раздел 1'11 на Амортизационната политика на CO. относно стартирането на 
начисляването на амортизации от месеца, следван/ месеца, в който амортизируемият 
актив е въведен в употреба, както и сроковете на годност, определени в Констативния 
протокол за извършен преглед на ДМА на Столична община, изготвен във връзка с т. 28 
от ДДС № 05 от 2016 г. за определяне на срока на годност на амортизируемите активи.

1 ОД№06
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2. В дирекция "Финанси" е допуснато неправилно изчисляване на месечните 
амортизационни квоти на актив "Метростанция Ломско шосе - Метростанция 
Джеймс Ваучер". През 2017 г. активът е бил признат с отчетна стойност 36 424 
318 лв. и с остатъчна стойност 1 821 216 лв. (5%, съгласно приложението към 
Амортизационната политика). Считано от 01.01.2018 г. е променен срока на 
годност на инфраструктурния обект ( от 600 м. на 896 м.). а през м. 12.2019 г. 
стойността на актива се увеличава вследствие на преразпределение на стойността 
на обща партида "Метро-инфраструктурни обекти", като новата отчетна стойност 
е увеличена на 790 002 352 лв. В амортизационния план не е актуализирана 
старата остатъчна стойност (1 821 216 лв.) с новата от 39 500 118 лв., като това е 
довело до начисляване в повече на амортизации в размер на 725 823 лв.2

2ОД№05
5 финансирани със средства по Оперативна програма "Региони в растеж"
4 За коригиране неправилното отчитане е определена приблизителната счетоводна оценка, като размерът 
на изпълнените СМР надхвърля преведените авансови плащания, т.е. разликата от 1 390 315 лв. следва да 
се отрази по сметка 497] „Коректив за задължения към доставчици - местни лица"
5 така определената сума на счетоводна оценка на разходите по придобиването се начислява по 
съответните сметки от подгрупи 207, 607 и сметки от подгрупа 220 от ДСД, а в началото на следващата 
година записванията по т. 16.6.1 от ДДС № 20 от 2004 г. се сторнират чрез червено сторно (операцията се 
отразява в отчетността за новата отчетна година)
6 Преведени аванси през 2018 г. в размер на 2 106 260 лв.

Не са спазени указанията на МФ, дадени с т. 40 от ДДС № 05 от 2016 г. относно 
определяне на остатъчната стойност, респективно процентно определеният размер 
на остатъчната стойност, утвърден в приложение към Амортизационната политика 
на CO.

3 При извършени одитни процедури за проверка на салдото на сметка 4020 
„Доставчици по аванси от страната“ в дирекция „Финанси“ към Столична 
община, се установи, че не е извършен анализ на достигнатия етап на процеса на 
придобиване и съответно, не е определена приблизителна счетоводна оценка на 
ДМА, които към 31.12.2020 г. са в процес на придобиване със средства по 
авансови плащания по договори с изпълнители (преведени аванси в размер на 
2 267 569 лв.).  в общ размер на 3 657 884 лв.,   както следва:'’3 45
3.1. За обект „Възстановяване на Западен парк - представителна част", в размер 

на 3 494 890 лв.. със счетоводни операции:6
- по дебита на сметка 6076 „Основен ремонт на инфраструктурни обекти чрез 

външни доставки", разходи в размер на 3 494 890 лв., в кореспонденция със сметки 4020 
„Доставчици по аванси от страната“ в размер на 2 106 260 лв. и 4971 „Коректив за 
задължения към доставчици - местни лица“ в размер на I 388 630 лв. в отчетна група 
СЕС КСФ;

- по дебита на сметка 2071 „Незавършено строителство, производство и основен 
ремонт" в кореспонденция със сметка 7609 „Коректив за капитализирани активи в 
отчетна група "Други сметки и дейности"“ капитализирани разходи за 3 494 890 лв. в 
отчетна група ДСД.

За изпълнените СМР за възстановяване на актива има издадено разрешение за 
ползване и протоколи Приложения 1 и 2 от 24.02.2021 г. за извършени към 10.12.2020 г. 
натурални видове строителни и монтажни работи, на база на които е определена 
приблизителната счетоводна оценка.

3.2. За обект „Основен ремонт, реконструкция и внедряване на мерки за 
повишаване на енергийната ефективност на ОДЗ № 115 капитализиране на разходи, в 
размер на 162 994 лв.. със счетоводни операции по дебита на сметка 2071 „Незавършено
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строителство, производство и основен ремонт" за 162 994 лв. в кореспонденция със 
сметки 4020 Доставчици по аванси от страната“ за 161 309 лв. (по преведен аванс през 
2018 г.) и 4971 „Коректив за задължения към доставчици - местни лица“ за 1 685 лв. в 
отчетна група СЕС КСФ.7

7ОД№03
8ОД№04
9ОД№07
|0ОД№№01. 02 н 07

Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 16.6 от ДДС № 20 от 2004 г. 
относно оценката на ДМА, които към края на годината са в процес на придобиване, 
следва да се основава на база достигнатия етап на процеса и раздел X, т. 1 от 
Счетоводната политика на Столична община, относно оценяване и осчетоводяване на 
разходите по придобиване на ДМА към 31.12.2020 г.

4. При предварителното проучване и текущ контрол на периодичния финансов 
отчет към 30.09.2020 г. е установено, че в дирекция "Финанси" на CO е допусната 
разлика между отчета за касово изпълнение на бюджета, СЕС и сметки за чужди 
средства (макет Total Cash Report - 2020 г.) и отчетите по отделни стопански 
области, като същата е в резултат на пропуснато изпращане (презареждане) на 
окончателния (коригиран) сборен отчет за касово изпълнение на бюджета - 
ВЗ_2020_3_7225, финансово-правна форма „Бюджет“, след извършена корекция 
между подпараграфи 55-01 „Капиталови трансфери за нефинансови предприятия“ 
и 52-06 „Изграждане на инфраструктурни обекти“ за 841 226 лв.
Макет Total Cash Report е коригиран с информацията по тези параграфи и 

своевременно изпратен (зареден) в системата на МФ.8
Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 31.2 от ДДС № 07 от 2020 г. 

относно изискването информацията от файловете да съответства на тази от 
счетоводната система и е идентична с тази, предоставена на МФ.

5. От ОбА район Лозенец, за прехвърляне на разходи за извършен основен 
ремонт на покрив на сграда, в размер на 58 779 лв., признати по сметка 2071 
„Незавършено строителство, производство и основен ремонт" на детска градина 
„Лозичка“ към район Лозенец (третостепенен разпоредител с бюджет), в район 
Лозенец неправилно е ползвана сметка 6992 „Намаление на нефинансови 
дълготрайни активи от други събития“, вместо сметка 7600 „Вътрешни некасови 
трансфери в отчетната група (стопанска област)“.9

Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 55 от ДДС№14 от 2013 г. относно 
отчитане на вътрешните разчети между отделни отчетни групи в рамките ПРБ и 
глава X. Специфични счетоводни политики, т. 2 от раздел "Счетоводни записвания" от 
Счетоводната политика на Столична община, където е определено, че при 
предоставяне на ДМА от Общината на поделенията и между поделенията на 
общината, следва да се съставят счетоводни записвания чрез сметки от подгрупа 760 
„Прехвърлени активи и пасиви в системата на първостепенния разпоредител ".

6. При извършени одитни процедури за проверка на счетоводните записвания за 
отразяване на разпоредителни сделки с общинска собственост на признати 
дълготрайни материални активи по сметки от група 20 "Дълготрайни материални 
активи" се установи:10
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а) в район "Надежда" - ВРБ, съгласно заповед от 06.12.2019 г. на кмета на CO,  
е отписана сграда, призната по сметка 2039 "Други сгради" с балансова стойност 128 962 
лв., като основание за отписването й от актовите книги е посочено, че сградата е 
държавна собственост и не е следвало да бъде призната в баланса. Сградата е отписана в 
неправилна кореспонденция със сметка 6143 „Балансова стойност на продадени сгради", 
вместо със сметка 6992 „Намаление на нефинансови дълготрайни активи от други 
събития“;

11

б) в район "Лозенец" - ВРБ, продажба на апартамент, съгласно решение по 
Протокол от 2016 г. на Столичен общински съвет (СОС) и заповед от 2017 г на кмета 
на района, с балансова стойност 136 795 лв., и отписан актив (апартамент) съгласно 
решение на СОС от 2000 г. за обезщетяване на собственици, с балансова стойност 101 
143 лв., признати по сметка 2032 "Жилищни сгради, общежития и апартаменти" са 
осчетоводени неправилно по дебита на сметка 6143 „Балансова стойност на продадени 
сгради“, вместо по дебита на сметка 6992 „Намаление на нефинансови дълготрайни 
активи от други събития“.

11 В ОбА на Столична община е постъпило писмо № СОА19-ДИ05-2826 от 02.09.2019 г. от ИД Директор 
на Териториална дирекция на НАП - София, с искане за отписване от актовите книги за общинска 
собственост на имота, т.к. имотът представлява публична държавна собственост (цитирани са но.мерата на 
АПДС и Акт за поправка на АПДС. утвърдени от Областният управител на Област София

Следвало е да се приложат указанията на МФ дадени в т. 8.9 от писмо ДДС 
№ 20 от 2004 г. относно коригиране на грешки от предходни отчетни периоди, 
произтичащи от отчетени несъществуващи активи, да се отразява чрез съответните 
сметки от групи 69 и 79 на СБО.

Не са спазени указанията на МФ, дадени в т. 8.9 от ДДС № 20 от 2004 г. 
относно коригиране на грешки от предходни отчетни периоди, произтичащи от 
неотчетени активи и пасиви или от отчетени несъществуващи активи и пасиви, да се 
отразяват чрез съответните сметки от групи 69 и 79 на СБО.

Съществени недостатъци на вътрешния контрол

Не са констатирани съществени недостатъци във вътрешния контрол.

На основание т. 67 от писмо ДДС № 09 от 2020 г. на МФ, по време на финансовия 
одит са извършени корекции на Баланса и Отчета за приходите и разходите на Столична 
община за 2020 г.

Коригираният Баланс и Отчет за приходите и разходите на Столична община за 
2020 г. са представени в Министерството на финансите и Сметната палата на 19.04.2021 
г.

В подкрепа на констатациите са събрани 7 броя одитни доказателства, които 
заедно с работните документи, отразяващи отделните етапи на одитния процес, се 
намират в Сметната палата. При необходимост можете да се запознаете с тяхното 
съдържание на адрес: гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 37.
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Настоящият одитен доклад е приет на основание чл. 54, ад. 14 от Закона за 
Сметната палата, с Решение № 123 от 27.05.2021 г. на Сметната nanafct i нае изготвен в два 
еднообразни екземпляра, един за община Столична община и. един ?а Светната палата.

Г -1'гтП

ПРЕДСЕДАТЕЛ 
НА СМЕТНАТА ПАЛАТА

стр. 11 от 13



TTY Т/Г II г* ТС И СЪВЕТ
с Т О л И ч F н ОБ Щ И v„ ч7/по.о^2021г.

Приложение № 10 към Решение № 531 по Пр л,12 От вс.л.13

Приложение № 1 Опис на елитните доказателства

В таблицата е представен списък на одитните доказателства, подкрепящи 
констатациите, комуникирани в одитния доклад.

№ Одитни доказателства Брой страници
01 ТК-2.16-1 _Работен документ за проверка на капиталовите 

разходи в район "Надежда". Писма до район Надежда, Заповед 
на кмета на CO.

30

02 ТК-2.16-2_Работен документ за анализ и проверка на 
капиталовите разходи към 30.09.2020 г. от съществени 
позиции - сметки 2010,2031,2032, 2039, 2049, 2071 и 
задбалансова сметка 9909 в отчетна група "Бюджет", 2201 и 
2202 в отчетна група ДСД в район Лозенец. Договор за 
продажба на недвижим имот частна общинска собственост; 
МО 18/1 от 30.04.2020 г. за отписване на актив от сметка 2032; 
Справка за амортизациите на Витоша ВЕЦ Симеоново, 
KB.l 18А, ЕТ. 1, СЕК.11, АП.2-отчетна и балансова стойност на 
апартамент; Решение на СОС ; Заповед на кмета на район 
Лозенец.

16

03 ГФО-2.16-Ю_Работен документ за процедури по същество 
(тестове на детайлите) за проверка и анализ на отчетените 
стопански операции за авансови плащания на СМР, 
осчетоводени по сметка 4020 „Доставчици по аванси от 
страната“ в отчетни групи „Бюджет“ и СЕС за спазване на 
указанията на МФ, дадени в т. 16.6 от ДДС № 20 от 2004 г. в 
дирекция „Финанси“ при Столична община; Протокол СМР 
ОД3115; Протокол СМР Западен парк; МО Корекция ОДЗ 115; 
МО Корекция Западен парк;

20

04 ТК-2.18-3_Работен документ за тестове на контрола в област 
Оборотни ведомости и Касови отчети в Столична община към 
30.09.2020 г. Разлики ВЗ, установени с ACL; Разлики TCR- 
установени със ACL; МО корекция подпараграфи 55-01 и 52- 
06; МО за корекция на подпараграфи 55-01 и 52-06;
Обяснителна записка на началник отдел ФС за разлики Cash
flow-отчет бюджет.

12

05 ТК-2.27_Работен документ за тестове на контрола и за 
процедури по същество (тестове на детайлите) по отношение 
на начислените амортизации на нефинансови дълготрайни 
активи. Проверка на амортизациите в дирекция "Финанси" на 
Столична община: Неправилен амортизационен план Метро 
инв. № 120; Изчисления на одитор амортизации на Метро - 
инв. № 120; Първоначален аморт. план на актив метростанция, 
преди промяна на стойността; Обяснение на началник отдел за 
изчислени амортизации на Метростанция-Ломско шосе; 
Справка с разяснения, съдържаща информация за 
разпределянето на сумата на общата партида; Справка за 
Метро-разяснения; Коригиран амортизационен план на 
метростанция Джеймс Ваучер - Ломско шосе.

16
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06 ГФО-2.27-1_Работен документ за тестове на контрола и за 
процедури по същество (тестове на детайлите) по отношение 
на начислените амортизации на нефинансови дълготрайни 
активи Проверка на изчисляването и осчетоводяването на 
амортизациите в дирекция "Финанси" към CO.

7

07 ГФО-2.16-8_Работен документ за анализ и проверка на 
капиталовите разходи към 31.12.2020 г. на съществени 
позиции - сметки 2010, 2031,2032, 2039, 2049, 2071 и 
задбалансова сметка 9909 в отчетна група "Бюджет", 2201 и 
2202 в отчетна група ДСД в район Лозенец.

21
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